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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

1. Назва Програми Програма розвитку освітянської галузі 

Слобожанської територіальної громади Чугуївського 

району Харківської області на 2026-2030 роки 

2.  Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ освіти Слобожанської міської ради 

Чугуївського району Харківської області 

3. Розробник Програми Відділ освіти Слобожанської міської ради 

Чугуївського району Харківської області 

4. Співрозробники Програми  Відділ освіти Слобожанської міської ради, заклади 

загальної середньої освіти 

Слобожанської міської ради 

5. Відповідальні виконавці 

Програми 

Відділ освіти Слобожанської міської ради, заклади 

загальної середньої освіти 

Слобожанської міської ради 

6. Учасники Програми та 

виконавці 

Відділ освіти Слобожанської міської ради, заклади 

загальної середньої освіти 

Слобожанської міської ради 

7. Термін реалізації 2026-2030 роки 

8.  Джерела фінансування Бюджет Слобожанської територіальної громади та 

інші джерела, не заборонені законодавством України 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, 

всього. Грн: у тому числі: 

115 490 530,00 

9.1.  коштів бюджету 

Слобожанської 

територіальної громади, 

тис. грн. 

76 152 765,00 

9.2.  коштів інших джерел, тис. 

грн. 

39 337 765,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

IІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Актуальність Програми розвитку освітянської галузі Слобожанської територіальної 

громади Чугуївського району Харківської області на 2026-2030 роки (далі – Програма) 

обґрунтовується необхідністю реалізації державної політики в галузі освіти в сучасних 

умовах правового режиму воєнного стану та активних бойових дій, що тривають. 

Освітянська галузь була й залишається тим, завдяки чому формується людина, її майбутнє, 

майбутнє України. Освіта у цей найскладніший для України час, в умовах дії правового 

режиму воєнного стану, війни, розв’язаної Російською Федерацією проти України, 

проходить важке випробування. 

Програму розроблено на виконання вимог:  

✓ Законів України: «Про правовий режим воєнного стану», «Про освіту», «Про дошкільну 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про пріоритетні напрями інноваційної 

діяльності в Україні», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; 

✓ Указів Президента України: від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 24 лютого 2022 року № 

2102-IX, від 30 вересня 2010 року № 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи 

виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», від 29 червня 1995 

року № 489/95 «Про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», від 13 грудня 2016 року 

№ 553/2016 «Про заходи, спрямовані на забезпечення додержання прав осіб з 

інвалідністю», від 25 травня 2020 року № 195/2020 «Про Національну стратегію 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі»; 

✓ Постанов Кабінету Міністрів України: від 05 серпня 2020 року № 695 «Про 

затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки», від 15 

вересня 2021 року № 957 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного 

навчання у закладах загальної середньої освіти», від 21 лютого 2018 року № 87 «Про 

затвердження Державного стандарту початкової освіти», від 21 серпня 2013 року № 607 

«Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з 

особливими освітніми потребами», від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», від 

24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації 

харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», від 20 

січня 2021 року № 31 «Про затвердження Порядку здійснення медичного 

обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти», від 16 січня 2003 року № 31 

«Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Шкільний автобус», від 

19 червня 2019 року № 532 «Про затвердження Положення про опорний заклад освіти», 

від 22 серпня 2018 року № 617 «Деякі питання створення ресурсних центрів підтримки 

інклюзивної освіти та інклюзивно-ресурсних центрів», від 12 липня 2017 року № 545 

«Про затвердження Положення про інклюзивно-ресурсний центр», від 11 жовтня 2021 

року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», від 11 серпня 1995 року № 638 

«Про затвердження Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року»; 

✓ Розпоряджень Кабінету Міністрів України: від 13 грудня 2017 року № 903-р «Про 

затвердження плану заходів на 2017 – 2029 роки із запровадження Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа», від 14 грудня 2016 року № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року», від 05 серпня 2020 року № 960-р «Про схвалення 

Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти)»; 



 
 

✓ Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року, 

схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-

р; 

✓ Наказів Міністерства освіти і науки України.  

Мережа закладів освіти Слобожанської міської ради у 2025/2026 навчальному році 

становить: 

− 7 (сім) закладів дошкільної освіти; 

− 8 (вісім) закладів загальної середньої освіти, з них: 4 (чотири) ліцеї – КЗ 

«Слобожанський 

ліцей № 1», КЗ «Слобожанський ліцей № 2», КЗ «Лиманський ліцей», КЗ «Шелудьківський 

ліцей», 3 (три) заклади загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – КЗ «Шебелинська ЗОШ 

І-ІІІ ст.», КЗ «Геніївська ЗОШ І-ІІІ ст.», КЗ «Скрипаївська ЗОШ І-ІІІ ст.» та 1 (один) заклад 

загальної середньої освіти І-ІІ ступенів – КЗ «Геніївська ЗОШ І-ІІ ст.» 

У закладах освіти Слобожанської міської ради організовано освітній процес для дітей 

дошкільного та шкільного віку.  

Забезпечення діяльності закладів дошкільної освіти здійснюється педагогічними 

працівниками, серед яких основну частину становлять вихователі.  

У закладах загальної середньої освіти освітній процес забезпечують учителі, які 

викладають навчальні предмети відповідно до вимог державних освітніх стандартів. 

Кадровий потенціал закладів освіти дозволяє повною мірою реалізовувати освітні 

програми, створювати умови для всебічного розвитку дітей та учнівської молоді, а також 

забезпечувати якісне функціонування усіх ланок освіти на території громади. 

В приміщеннях закладів освіти Слобожанської міської ради наявні 4 (чотири) захисні 

споруди цивільного захисту: 

✓ протирадіаційні укриття (ПРУ) – КЗ «Лиманський ліцей» та КЗ «Шелудьківський 

ліцей»; 

✓ найпростіші укриття – ЗДО № 3 м. Слобожанське та КЗ «Слобожанський ліцей № 1». 

Передбачені Програмою заходи сприятимуть вирішенню питання збереження та 

розвитку, безпечності та якості організації освітнього процесу, соціалізації його учасників, 

розвитку форм освіти з використанням технологій дистанційного навчання, корекційної та 

інклюзивної освіти, підтримки обдарованих і талановитих дітей та учнівської молоді, 

національно-патріотичного виховання дітей, учнів, стимулювання педагогічної праці тощо. 

Попри складні умови воєнного часу, учні закладів загальної середньої освіти 

Слобожанської міської ради активно долучаються до інтелектуальних змагань. Протягом 

останніх років, у дистанційному форматі та з дотриманням вимог законодавства щодо 

безпеки в умовах воєнного стану, організовано участь школярів у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах та конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії 

наук України. 

Завдяки злагодженій співпраці педагогів та учнів забезпечено належну підготовку до 

змагань. Представники громади гідно демонструють свої знання та таланти, виборюючи 

призові місця на різних етапах – від місцевого до обласного рівня. 

Крім того, учні закладів освіти систематично здобувають високі результати у 

Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика та Міжнародному мовно-

літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

підтверджуючи глибокі знання та зацікавленість у рідному слові. 

Педагогічні працівники активно впроваджують сучасні підходи в освіті, постійно 

підвищують професійну майстерність та беруть участь у всеукраїнських і міжнародних 

ініціативах, досягають високих результатів у професійних конкурсах і виставках, 

упроваджують інноваційні цифрові рішення, стають лауреатами премій, переможцями 

творчих конкурсів та ініціаторами освітніх змін, спрямованих на розвиток учнівського 

потенціалу та підвищення якості освіти. Серед них є сертифіковані фахівці та експерти з 

питань сертифікації, педагоги, які виступають тренерами в освітніх програмах і поширюють 

інноваційні практики. 



 
 

Також, освітяни залучаються до реалізації різноманітних проєктів, спрямованих на 

розвиток STEM-освіти, медіаграмотності, профорієнтації, соціально-емоційного навчання, 

кризового консультування та моніторингу якості освіти, беруть активну участь у 

міжнародних ініціативах, зокрема: 

✓ Міжнародної організації з міграції (МОМ); 

✓ Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй (UNICEF); 

✓ Глобального партнерства в галузі освіти (Global Partnership for Education-GPE); 

✓ Всеукраїнській спільноті відповідального вчительства EdCamp Ukraine; 

✓ Міжнародному освітньому проєкті «Classrooms Without Walls». 

 

ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА 

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ОСВІТЯНСЬКОЇ ГАЛУЗІ СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

 ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2026-2030 РОКИ 

 

Створення в закладах освіти сучасного освітнього середовища залежить від 

матеріально-технічного та фінансового забезпечення. Невідкладного вирішення потребують 

наявні в галузі проблемні питання, а саме: необхідність модернізації матеріально-технічної 

бази закладів освіти, зокрема шляхом проведення капітальних ремонтів покрівель з 

використанням енергозберігаючих матеріалів, упровадження енергозберігаючих та 

енергоефективних технологій з метою створення належних умов для ефективної організації 

навчально-виховного процесу та безпечної життєдіяльності його учасників. Реалізація 

Програми сприятиме створенню принципово нового, сучасного, модернізованого закладу 

освіти, з можливістю гармонійного розвитку дітей, підвищення їхнього бажання та інтересу 

до навчання. 

Компетентнісний підхід в освіті, задекларований Законом України «Про освіту» та 

Концепцією реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року, потребує створення в закладах освіти 

освітнього середовища, яке б ураховувало вимоги новітніх технологій викладання 

навчальних предметів – середовище Нової української школи. Особливо такі вимоги 

стосуються викладання предметів природничого циклу. 

Оснащення закладів дошкільної та загальної середньої освіти Слобожанської міської 

ради сучасними засобами навчання дозволить реалізовувати різні освітні програми, з 

урахуванням реальних особливостей закладів освіти та основних освітніх програм, різних 

робочих програм та навчально-методичних комплексів, напрямів позаурочної діяльності, а 

також інших потреб учасників освітнього процесу, тобто забезпечення єдиних підходів і 

вимог до рівня надання освітніх послуг природничо-математичного напряму та рівних умов 

здобуття освіти для всіх учнів.  

Також нагальним є забезпечення профільних ліцеїв громади сучасними технологіями, 

а саме впровадження в закладах освіти STEAM-лабораторій як універсального рішення для 

підготовки кваліфікованого випускника школи, оскільки за новою освітньою стратегією 

школа має спонукати дітей до освоєння важкого матеріалу за допомогою гри, пошуку рішень 

та винахідливості. STEAM-підхід змінює наш погляд на навчання та освіту, акцентуючи 

увагу на практичних здібностях: учні розвивають свою силу волі, творчий потенціал, 

гнучкість та навчаються співпрацювати. Ці навички та знання і складають основне навчальне 

завдання. 

Забезпечення протипожежного захисту об’єктів закладів освіти є важливою складовою 

реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної безпеки. Згідно з Кодексом 

цивільного захисту України, ця політика є невід’ємною частиною державної діяльності, 

спрямованої на охорону життя і здоров’я людей, збереження національного багатства та 

навколишнього природного середовища. 

Ефективне вирішення проблем у цій сфері потребує комплексного й поетапного 

підходу: від упровадження сучасних організаційних принципів функціонування системи 



 
 

безпеки – до зміцнення її правової, науково-технічної та ресурсної бази. Такий підхід 

дозволить зменшити ризики виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечити 

гарантований захист об’єктів закладів освіти. Реалізація відповідних заходів сприятиме 

суттєвому підвищенню рівня протипожежного захисту в освітньому середовищі. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи галузі освіти на сьогодні є охоплення освітніми 

послугами дітей з особливими освітніми потребами, реалізація державної політики 

соціального захисту дітей з інвалідністю та виконання основних завдань Концепції розвитку 

інклюзивного навчання України. У Слобожанській територіальній громаді забезпечено 

своєчасне отримання освітніх послуг для дітей з особливими освітніми потребами, у тому 

числі для дітей з інвалідністю, шляхом розширення мережі закладів освіти з інклюзивним 

навчанням. 

Освітній процес у закладах освіти, у зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації 

проти України, вимагає організації безпечного навчання, зокрема у форматі дистанційної 

освіти із використанням цифрових технологій. 

Попри зазначені виклики, педагоги громади демонструють високу гнучкість, 

мотивацію та здатність швидко адаптуватися до нових умов. Вони активно опановують 

сучасні цифрові інструменти, проходять відповідне навчання, удосконалюють професійні 

навички, впроваджують нові підходи до викладання та надають підтримку учням і 

вихованцям в умовах дистанційного навчання. Завдяки їхній наполегливості й 

професіоналізму освітній процес у громаді триває безперервно, що свідчить про стійкість 

освітньої системи та відданість педагогів своїй справі навіть у надзвичайно складних умовах. 

Для подолання наявних проблем було вжито низку заходів, зокрема: організовано 

опанування педагогами сучасних дистанційних технологій, забезпечено комп’ютерною 

технікою учасників освітнього процесу, налагоджено стабільний доступ до якісного 

Інтернет-зв’язку. 

Програма розвитку освітньої галузі Слобожанської територіальної громади на 2026–

2030 роки визначає стратегічні напрями розвитку освіти та формування ефективної мережі 

закладів освіти Слобожанської територіальної громади на найближчу перспективу. 

 

IV.  ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ТА ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ 

 

Метою  Програми є забезпечення конституційного права громадян на рівний доступ до 

якісної та безпечної освіти. 

Пріоритетними завданнями Програми є: 

1. Оптимізація освітньої мережі та забезпечення її доступності: 

✓ оптимізація та реорганізація мережі закладів освіти відповідно до чинного 

законодавства; 

✓ створення спроможної мережі закладів освіти з урахуванням демографічних та 

безпекових умов; 

✓ організація освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, включаючи 

дистанційне навчання; 

✓ комплектація закладів освіти та профільних ліцеїв шкільними автобусами для 

забезпечення безоплатного підвезення учнів; 

✓ продовження роботи над створенням безбар’єрного освітнього середовища для осіб з 

особливими освітніми потребами та маломобільних груп населення. 

2. Підвищення якості та інноваційність освіти: 

✓ впровадження інноваційних форм організації освітнього процесу (віртуальне 

середовище, онлайн-платформи тощо); 

✓ активне використання електронних засобів навчання, у тому числі для індивідуального 

навчання та навчання дітей з особливими освітніми потребами; 

✓ створення сучасного освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти, що 

сприятиме розвитку дослідницьких навичок учнів; 

✓ забезпечення профільного навчання та реалізація Державних стандартів освіти; 



 
 

✓ підтримка закладів з інклюзивною формою навчання, поширення успішних практик 

інклюзії. 

3. Розвиток педагогічного потенціалу та підтримка освітян: 

✓ забезпечення безперервного професійного розвитку педагогічних працівників 

відповідно до їхніх потреб; 

✓ підвищення фахової та педагогічної компетентності в дистанційному режимі; 

✓ стимулювання праці та формування позитивного іміджу педагогічних працівників; 

✓ виявлення та підтримка талановитих педагогічних працівників, поширення кращого 

педагогічного досвіду, зокрема в інклюзивній освіті. 

4. Забезпечення якості освітнього процесу та рівного доступу: 

✓ удосконалення системи фінансування, орієнтованої на забезпечення рівного доступу до 

якісної освіти; 

✓ розширення доступності якісної освіти шляхом створення сучасної бази методичних та 

дидактичних матеріалів; 

✓ ефективне науково-методичне забезпечення регіонального компоненту освіти; 

✓ розвиток методичного забезпечення з урахуванням сучасних педагогічних технологій. 

5. Формування компетентної особистості учня: 

✓ формування соціально активної, відповідальної, толерантної особистості з українською 

ідентичністю та європейськими цінностями; 

✓ розвиток творчих здібностей, соціального досвіду та мотивації до самореалізації; 

✓ забезпечення системності в профорієнтаційній роботі; 

✓ відзначення досягнень учнів у конкурсах, олімпіадах, змаганнях тощо. 

6. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти: 

✓ модернізація матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення; 

✓ оновлення комп’ютерної техніки, придбання сучасних засобів навчання; 

✓ удосконалення харчоблоків та впровадження принципів здорового харчування; 

✓ посилення безпеки учасників освітнього процесу, у тому числі пожежної безпеки; 

✓ належне фінансово-господарське планування і контроль дотримання безпечних умов 

навчання. 

7. Інформаційна відкритість та управлінська ефективність: 

✓ забезпечення прозорості діяльності закладів освіти; 

✓ удосконалення планування, моніторингу та супроводу управлінських процесів у сфері 

освіти; 

✓ сприяння участі учнівського волонтерського руху в реалізації суспільно значущих 

ініціатив спільно з органами місцевого самоврядування. 

 

V. ПОКАЗНИКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

Реалізація заходів Програми сприятиме: 

✓ збільшенню кількості закладів освіти, у яких освітній процес здійснюється за 

звичайною (очною) формою; 

✓ створенню безпечного освітнього середовища у закладах освіти; 

✓ збереженню доступу до якісної профільної освіти; 

✓ покращенню якості знань випускників закладів загальної середньої освіти з базових 

навчальних предметів; 

✓ збільшенню частки учнів, які успішно склали НМТ з української мови, історії України 

математики та одного предмета на вибір – української літератури, однієї з іноземних 

мов (англійської, німецької, французької, іспанської), біології, географії, хімії або 

фізики; 

✓ зменшенню частки випускників, які не змогли подолати поріг «склав/не склав» за 

результатами НМТ з української мови, історії України математики та одного предмета 

на вибір – української літератури, однієї з іноземних мов (англійської, німецької, 

французької, іспанської), біології, географії, хімії або фізики; 



 
 

✓ соціальному захисту вихованців, учнів, педагогічних працівників; 

✓ збільшенню кількості архітектурно доступних будівель закладів освіти; 

✓ забезпеченню дітей з ООП освітніми послугами в закладах освіти 100 % від потреби; 

✓ збільшенню частки вчителів закладів загальної середньої освіти, які успішно пройшли 

сертифікацію; 

✓ збільшенню кількості міжнародних проєктів, програм та конкурсів, у яких взяли участь 

вихованці, учні та педагогічні колективи закладів освіти громади; 

✓ збільшенню кількості навчальних кабінетів у закладах загальної середньої освіти, 

обладнаних відповідно до діючих вимог; 

✓ збільшенню кількості оновлених харчоблоків у закладах освіти; 

✓ збільшенню частки закладів освіти, у яких оновлено спортивну базу. 

 

VІ. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування програми здійснюється за рахунок субвенцій з державного та обласного 

бюджетів, коштів місцевого бюджету, надання спонсорської допомоги, участі у грантових 

проєктах та інших джерел фінансування не заборонені чинним законодавством 

Обсяг фінансування Програми з місцевого бюджету визначається щороку з 

урахуванням конкретних завдань і реальних фінансових можливостей громади. 

 

VІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Координацію та контроль за станом виконання Програми здійснює Відділ освіти 

Слобожанської міської ради та постійні депутатські комісії: мандатна комісія з питань 

депутатської діяльності, етики, законності та правопорядку, комісія з питань планування 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та сфери послуг, 

комісія з гуманітарних питань Слобожанської міської ради. 

Організацію та контроль за виконанням Програми здійснює Відділ освіти 

Слобожанської міської ради (далі – Відповідальний виконавець) визначає першочерговість 

виконання заходів з урахуванням потреб закладів освіти, наявності фінансових та інших 

ресурсів. Відповідальний виконавець в ході реалізації Програми забезпечує цільове та 

ефективне використання бюджетних коштів, у межах визначених бюджетних призначень. 

Відповідальний виконавець здійснює моніторинг виконання заходів Програми 

протягом терміну її виконання.  

В період реалізації заходів Програми до неї можуть вноситися зміни і доповнення після 

відповідного погодження на постійних депутатських комісіях та затвердження 

Слобожанською міською радою. 



 
 

 

 

VIІІ.  ЗАХОДИ  

ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ОСВІТЯНСЬКОЇ ГАДУЗІ СЛОБОЖАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2026-2030 РОКИ 

 

 
№ 

п/п 

Перелік заходів 

Програми 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовні 

обсяги 

У тому числі по роках Очікувані результати 

2026 2027 2028 2029 2030  

Напрям 1. Надання дошкільної освіти 

 Вжиття заходів із 

збереження та розвитку 

мережі закладів 

дошкільної освіти 

відповідно до освітніх 

потреб населення та 

демографічних 

показників, зокрема 

шляхом проведення 

капітальних ремонтів 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення 

доступності якісної 

дошкільної освіти для 

дітей відповідного віку; 

збереження існуючої 

мережі закладів 

дошкільної освіти та її 

адаптація до змін у 

демографічній ситуації; 

поліпшення 

матеріально-технічної 

бази закладів дошкільної 

освіти; підвищення рівня 

безпеки та комфорту для 

дітей і педагогічних 

працівників; підвищення 

рівня задоволеності 

батьків освітніми 

послугами у громаді 



 
 

 Забезпечення 100% 

охоплення дітей 

старшого дошкільного 

віку різними формами 

здобуття дошкільної 

освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансуван

ня 

      Повне охоплення дітей 

5-річного віку 

дошкільною освітою 

відповідно до 

законодавчих вимог; 

підвищення готовності 

дітей до навчання в 

школі; зменшення 

кількості дітей, які не 

відвідують заклади 

дошкільної освіти або не 

охоплені іншими 

формами навчання; 

забезпечення рівного 

доступу до якісної 

дошкільної освіти 

незалежно від місця 

проживання та 

соціального статусу 

родини 

Напрям 2. Забезпечення стійкого інноваційного розвитку інклюзивної та спеціальної світи 



 
 

 Забезпечення якісної 

освіти дітей з 

особливими освітніми 

потребами 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом  

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення рівного 

доступу до якісної 

освіти для дітей з 

особливими освітніми 

потребами; формування 

інклюзивного освітнього 

середовища у закладах 

дошкільної освіти; 

підвищення рівня 

адаптації, соціалізації та 

академічної успішності 

вихованців; посилення 

професійної 

компетентності 

педагогічних 

працівників у сфері 

інклюзивної освіти; 

задоволення освітніх 

запитів батьків та 

громади щодо виховання 

дітей з особливими 

освітніми потребами 



 
 

 Забезпечення проведення 

корекційно-розвиткових 

занять з дітьми з 

особливими освітніми 

потребами  

 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом  

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Поліпшення 

психофізичного та 

емоційного стану дітей з 

особливими освітніми 

потребами; розвиток 

когнітивних, 

мовленнєвих, моторних 

та соціальних навичок 

вихованців; 

індивідуалізація 

освітнього процесу з 

урахуванням 

особливостей розвитку 

кожної дитини; 

забезпечення системної 

підтримки дітей з 

особливими освітніми 

потребами у рамках 

інклюзивної освіти; 

підвищення 

ефективності взаємодії 

між педагогічними 

працівниками, 

асистентами вихователів 

та батьками 



 
 

 Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

(навчальні семінари, 

тренінги, курси, інші 

навчально-методичні 

заходи для педагогічних 

працівників, які 

забезпечують 

інклюзивну та 

спеціальну освіту) 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Комунальна 

установа «Центр 

професійного 

рівня 

педагогічних 

працівників» 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Підвищення професійної 

компетентності 

педагогів у сфері 

інклюзивної та 

спеціальної освіти; 

формування практичних 

навичок роботи з дітьми 

з особливими освітніми 

потребами; 

впровадження 

ефективних методик, 

технологій та підходів в 

освітній процес; 

підвищення якості 

надання корекційно-

розвиткових та освітніх 

послуг; забезпечення 

сталого розвитку 

інклюзивного 

середовища в закладах 

дошкільної освіти 



 
 

 Забезпечення 

доступності  закладів 

дошкільної освіти для 

маломобільних груп 

населення: 

створення 

безперешкодного 

доступу до будівель та 

приміщень; 

адаптація групових 

приміщень та приміщень 

загального користування;  

облаштування ресурсних 

кімнат   

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Формування 

інклюзивного освітнього 

середовища у закладах 

дошкільної освіти; 

забезпечення рівного 

доступу до освітніх 

послуг для дітей з 

особливими потребами 

та маломобільних груп 

населення; підвищення 

рівня комфортності, 

безпеки та 

функціональності 

простору для всіх 

учасників освітнього 

процесу; зниження 

соціальної ізоляції дітей 

з особливими освітніми 

потребами та сприяння 

їхній активній участі в 

житті дитячого 

колективу; створення 

умов для якісної 

реалізації корекційно-

розвиткової роботи 

Напрям 3. Забезпечення належного утримання закладів дошкільної освіти 



 
 

 Організація безпечного 

освітнього простору в 

закладах дошкільної 

освіти: 

будівництво, ремонт та 

облаштування споруд 

цивільного захисту 

відповідно до вимог 

ДСНС (протирадіаційних 

укриттів або 

найпростіших укриттів), 

у тому числі:  закладу 

дошкільної освіти №4 

Слобожанської міської 

ради ; 

проведення 

реконструкції та/або  

капітальних ремонтів 

приміщень закладів 

дошкільної освіти у тому 

числі: закладу 

дошкільної освіти 

«Казка» села Лиман 

Слобожанської міської 

ради, закладу дошкільної 

освіти «Веселка» села 

Шелудьківка 

Слобожанської міської 

ради; 

проведення планових 

медичних 

профілактичних оглядів 

педагогічних 

працівників; 

здійснення заходів з 

охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, 

цивільного захисту, 

пожежної безпеки; 

видалення аварійних 

дерев та санітарно-

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Створення безпечного та 

комфортного освітнього 

середовища в закладах 

дошкільної освіти, що 

відповідає сучасним 

вимогам безпеки, 

санітарно-гігієнічним та 

протиепідемічним 

нормам; реалізація 

запланованих заходів 

сприятиме збереженню 

життю і здоров’ю 

вихованців та 

педагогічних 

працівників, а також 

підвищенню готовності 

закладів до дій у 

надзвичайних ситуаціях 



 
 

технічна розчистка 

зелених насаджень;  

встановлення систем 

відеоспостереження; 

проведення дератизації 

та дезінфекції 

приміщень;  

повірка (ремонт) 

контурів заземлення;  

проведення 

бактеріологічних 

досліджень води, піску; 

Підключення закладів 

освіти до 

широкосмугової мережі 

Інтернет; 

перевірка освітлення та 

мікроклімату приміщень; 

облаштування 

альтернативного джерела 

тепла – модульної 

газової котельні для 

опалення приміщень 

закладів дошкільної 

освіти, включно з ПРУ 

(за наявності), у тому 

числі: закладу 

дошкільної освіти 

«Веселка» села 

Шелудьківка  

Слобожанської міської 

ради Чугуївського 

району Харківської 

області»; 

нове будівництво 

пожежної водойми, у 

тому числі закладу 

дошкільної освіти 

селища Донець 

Слобожанської міської 

ради  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 000 000,00 

 

 

 

 



 
 

проведення капітальних 

ремонтів пожежних 

водойм, у тому числі: 

закладу дошкільної 

освіти «Казка» села 

Лиман Слобожанської 

міської ради, закладу 

дошкільної освіти 

«Веселка» села 

Шелудьківка 

Слобожанської міської 

ради інші заходи 

 

 

14 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

7 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 Покращення 

матеріально-технічної 

бази закладів освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

1 000,00 300 000,00 700 000,00    Створення безпечного, 

комфортного та 

сучасного освітнього 

середовища для дітей 

дошкільного віку; 

підвищення якості 

освітнього процесу через 

забезпечення сучасною 

комп’ютерною і 

периферійною технікою, 

ігровими та 

навчальними 

матеріалами; 

оптимізація умов праці 

для педагогічних 

працівників; зменшення 

витрат на утримання 

закладів завдяки 

оновленню застарілої 

інфраструктури; 

підвищення рівня 

задоволеності батьків та 

педагогічних 

працівників умовами 

перебування дітей у 

закладах дошкільної 

освіти 



 
 

 Здійснення заходів з 

енергозбереження  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Економія 

енергоресурсів; 

посилення енергетичної 

незалежності закладів 

дошкільної освіти; 

ефективне використання 

бюджетних коштів  

 Здійснення благоустрою 

територій, у тому числі із 

застосуванням сучасного 

ландшафтного дизайну  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Озеленення та 

благоустрій  

територій закладів 

дошкільної освіти 

Напрям 4. Організація харчування в закладах дошкільної освіти 

 Моніторинг стану 

впровадження реформи 

харчування в закладах 

дошкільної освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансуван

ня 

 

      Організація рівного 

доступу вихованців до 

якісного здорового та 

збалансованого 

харчування 

 Модернізація 

матеріально-технічної 

бази їдальнь 

(харчоблоків) для 

закладів дошкільної 

освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Співфінанс

ування: 

Обласний 

бюджет 

70% 

Місцевий 

бюджет 30 

% 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення сучасним 

обладнанням їдальнь 

(харчоблоків) для 

приготування 

здорового та 

збалансованого 

харчування в закладах 

дошкільної освіти 



 
 

 Упровадження та 

застосування системи 

НАССР:  

− моніторинг 

дотримання в 

закладах постійно 

діючих процедур, 

заснованих на 

принципах системи 

аналізу 

небезпечних 

факторів та 

контролю у 

критичних точках 

(НАССР); 

− моніторинг 

практичного 

застосування 

процедур, 

заснованих на 

принципах системи 

НАССР; 

− організація 

проведення 

навчань із 

застосування 

системи НАССР 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансуван

ня 

 

 

 

 

 

Інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

 

 

 

 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Підвищення рівня 

безпечності харчових 

продуктів у закладах 

завдяки ефективному 

впровадженню та 

дотриманню процедур 

системи НАССР; 

покращення 

компетентності 

персоналу шляхом 

регулярного навчання 

та контролю за 

виконанням вимог 

системи 

 Забезпечення 

різноманітним, 

повноцінним та 

збалансованим 

харчуванням в закладах 

дошкільної освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення 

різноманітним, 

повноцінним, 

безпечним 

харчуванням в 

закладах дошкільної 

освіти 

 Забезпечення 

харчуванням дітей з 

особливими дієтичними 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

Обсяги 

видатків 

щороку 

     Забезпечення 

повноцінного, 

безпечного та 



 
 

потребами за 

рекомендаціями 

сімейних лікарів 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

індивідуально 

адаптованого 

харчування дітей з 

особливими 

дієтичними потребами 

відповідно до 

медичних 

рекомендацій сімейних 

лікарів 

 Забезпечення 

харчуванням вихованців 

соціального захисту, які 

перебувають у закладах 

дошкільної освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансуван

ня 

не 

заборонені 

чинним 

законодавст

вом 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Гарантування якісного 

та безоплатного 

харчування для 

вихованців із числа 

дітей, які потребують 

соціального захисту; 

сприяння зміцненню 

їхнього здоров’я, 

підвищенню рівня 

соціальної підтримки 

та забезпеченню 

рівного доступу до 

базових потреб під час 

перебування в закладах 

дошкільної освіти 

                                                                                    Напрям 5. Розвиток післядипломної освіти 

 Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

закладів дошкільної 

освіти   

Комунальна 

установа «Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників» 

Слобожанської 

міської ради  

Обласний 

бюджет 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Підвищення 

професійного рівня 

педагогічних 

працівників; 

удосконалення їхніх 

методичних 

компетентностей та 

впровадження 

інноваційних освітніх 

технологій у практику; 

забезпечення якісного 

освітнього процесу 

через оновлення 

підходів до навчання й 

виховання відповідно 

до сучасних вимог; 



 
 

формування мотивації 

до безперервного 

професійного розвитку 

та підвищення 

престижу педагогічної 

праці 

 Підтримка творчої праці 

педагогічних працівників 

закладів освіти, 

підвищення їхньої 

професійної 

майстерності: 

− проведення 

обласного 

методичного 

заходу 

«Педагогічна 

толока» для 

педагогічних 

працівників 

закладів 

дошкільної освіти 

до Дня дошкілля  

  

 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Популяризація 

здобутків педагогічних 

працівників закладів 

дошкільної освіти  

 

 Забезпечення фахової 

освіти: 

− Підготовка фахівців 

за освітнім ступенем 

магістра за освітньою 

програмою 0.16 

«Спеціальна освіта» 

(спеціалізаціями 

016.01 – логопедія, 

016.02 – 

олігофренопедагогік

а, 016.03 – 

ортопедагогіка, 

016.04 – 

сурдопедагогіка, 

016.05 – 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади вищої 

освіти 

Харківської 

області (за 

згодою) 

Обласний 

бюджет 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Наявність педагогічних 

працівників з фаховою 

освітою для роботи з 

дітьми з особливими 

освітніми потребами  

 



 
 

тифлопедагогіка) та 

053 «Психологія» 

(Реабілітаційна 

психологія) 

 

 

 

№ 

п/п 

Перелік заходів Програми Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

У тому числі по роках Очікувані результати 

2026 2027 2028 202

9 

203

0 

 

Напрям 1. Надання загальної середньої освіти 

 Формування мережі 

закладів загальної середньої 

освіти з урахуванням 

потреб мешканців 

Слобожанської 

територіальної громади  

 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

       Формування мережі 

закладів загальної 

середньої освіти з 

урахуванням потреб 

мешканців громади 

 Раціональне формування 

мережі класів у кожному 

закладі загальної середньої 

освіти відповідно до 

кількості дітей шкільного 

віку, які мешкають на 

закріплених за закладами 

загальної середньої освіти 

територіях обслуговування  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Раціональне 

формування мережі 

класів у кожному 

закладі загальної 

середньої освіти 

 Забезпечення здобуття 

загальної середньої освіти 

за наступними формами:  

− інституційна (очна 

(денна, вечірня), 

дистанційна;  

− індивідуальна 

(екстернат, сімейна, 

(домашня), 

педагогічний 

патронаж  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечено доступ 

кожної дитини до 

якісної загальної 

середньої освіти 

незалежно від 

форми навчання; 

створено умови для 

реалізації права на 

освіту в 

інституційній та 

індивідуальній 

формах з 

урахуванням 

потреб, 



 
 

можливостей і 

життєвих обставин 

учнів 

 Реорганізація та 

перепрофілювання закладів 

загальної середньої освіти з 

урахуванням потреб 

громади, зокрема шляхом 

зміни типу або ступеня 

навчання відповідно до змін, 

внесених до Плану 

трансформації мережі 

закладів освіти 

Слобожанської селищної 

ради на 2022–2024 роки. 

Слобожанська 

міська рада; 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Оптимізація мережі 

закладів загальної 

середньої освіти; 

покращення 

профільної освіти 

учнів  

 

 Розробка та реалізація 

програм (плану заходів) у 

межах навчального 

процесу, спрямованих на 

надолуження або 

запобігання освітнім 

втратам і розривам. 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

      Покращення 

навчальних 

досягнень учнів 

 Здійснення зарахування, 

переведення та 

відрахування учнів шляхом 

застосування програмно-

апаратного комплексу 

«Автоматизований 

інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту» 

(АІКОМ) 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет 

та інші джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення 

прозорості при 

зарахуванні, 

переведенні та 

відрахуванні учнів 

Напрям 2. Забезпечення стійкого інноваційного розвитку інклюзивної та спеціальної світи 

 Створення і забезпечення 

функціонування 

інклюзивних класів для 

дітей з особливими 

освітніми потребами 

відповідно до запитів 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення 

рівного доступу до 

якісної освіти для 

дітей з особливими 

освітніми 

потребами; 

підвищення рівня їх 



 
 

батьків дітей з особливими 

освітніми потребами 

Слобожанської 

міської ради 

чинним 

законодавством 

соціалізації, а також 

задоволення 

освітніх запитів 

батьків і громади 

 Проведення додаткових 

психолого-педагогічних і 

корекційно-розвиткових 

занять (послуг) для осіб з 

особливими освітніми 

потребами у закладах освіти 

відповідно до 

індивідуальної програми 

розвитку 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

     Забезпечення умов 

для покращення 

соціально- 

побутової та 

професійної 

орієнтації дітей з 

особливими 

освітніми потребами 

 Забезпечення доступності 

закладів  загальної 

середньої освіти для 

маломобільних груп 

населення: 

− створення 

безперешкодного 

доступу до будівель 

та приміщень 

загального 

користування;  

− адаптація навчальних 

класів, кабінетів та 

приміщень загального 

користування; 

− облаштування 

ресурсних кімнат  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

200 000,00           200 000,00     Формування 

інклюзивного 

освітнього простору  

 

 Створення інклюзивно – 

ресурсного центру 

Слобожанської 

територіальної громади, у 

тому числі капітальний 

ремонт частини будівлі КЗ 

«Слобожанський ліцей №2» 

для розміщення інклюзивно 

– ресурсного центру 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

 

 

1 500 000,00  1 500 000,00 

 

   Забезпечення 

рівного доступу до 

якісної освіти для 

дітей з особливими 

освітніми 

потребами; 

підвищення рівня їх 

соціалізації, а також 

задоволення 

освітніх запитів 

батьків і громади 



 
 

Напрям 3. Забезпечення належного утримання закладів загальної середньої освіти 

 Організація безпечного 

освітнього простору в 

закладах загальної 

середньої освіти: 

− будівництво, ремонт 

та облаштування 

споруд цивільного 

захисту відповідно до 

вимог ДСНС 

(протирадіаційних 

укриттів або 

найпростіших 

укриттів); 

− реконструкція 

будівель 

оптимізованих 

закладів під заклади 

початкової, 

дошкільної та 

позашкільної освіти; 

− проведення планових 

медичних 

профілактичних 

оглядів педагогічних 

працівників; 

− здійснення заходів з 

охорони праці та 

безпеки 

життєдіяльності, 

цивільного захисту, 

пожежної безпеки; 

− зрізування аварійних 

дерев та санітарно-

технічна розчистка 

зелених насаджень;  

− встановлення систем 

відеоспостереження; 

− проведення 

дератизації та 

Слобожанська 

міська рада; 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

 

 

 

 

1 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Забезпечення прав 

учасників 

освітнього процесу 

на безпечні умови 

навчання, праці та 

перебування у 

закладах загальної 

середньої освіти 



 
 

дезінфекції 

приміщень;  

− повірка (ремонт) 

контурів заземлення;  

− проведення 

бактеріологічних 

досліджень води; 

− перевірка освітлення 

та мікроклімату 

приміщень; 

− облаштування 

альтернативного 

джерела тепла – 

модульної газової 

котельні для опалення 

приміщень закладів 

освіти, включно з 

ПРУ (за наявності), у 

тому числі: для КЗ 

«Лиманський ліцей» 

Слобожанської 

міської КЗ 

«Шелудьківський 

ліцей» Слобожанської 

міської  

 

− нове будівництво 

пожежної водойми, у 

тому числі для 

Комунального 

закладу  

«Скрипаївська 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів» 

Слобожанської 

міської ради 

Чугуївського району 

Харківської області; 

− Забезпечення закладів 

освіти сучасною 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 200 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

500 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

700 000,00 

 



 
 

комп’ютерною 

технікою та доступу 

до мережі інтернет, у 

тому числі монтаж 

нової локальної 

комп’ютерної мережі 

в КЗ «Слобожанський 

ліцей №2»  

Слобожанської 

міської ради, КЗ 

«Лиманський ліцей» 

Слобожанської 

міської ради, КЗ 

«Шелудьківський 

ліцей» Слобожанської 

міської ради; 

− Підключення закладів 

загальної середньої 

освіти до 

широкосмугової 

мережі Інтернет; 

− Капітальний ремонт 

пожежних водойм для 

закладів загальної 

середньої освіти у 

тому числі: КЗ 

«Лиманський ліцей» 

Слобожанської 

міської ради, КЗ 

«Шелудьківський 

ліцей» Слобожанської 

міської ради;КЗ 

«Шебелинська 

загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів» 

− інші заходи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 000 000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 000 000,00 



 
 

 

 Забезпечення належного 

утримання закладів 

загальної середньої освіти, 

зміцнення їхньої 

матеріально-технічної бази 

шляхом проведення 

капітальних ремонтів, 

реконструкції  у тому числі: 

Комунального закладу 

«Лиманський ліцей» 

Слобожанської міської ради 

Комунального закладу 

«Шелудьківський ліцей» 

Слобожанської міської ради 

Комунального закладу 

«Шебелинська 

загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів» Слобожанської 

міської ради,  та придбання 

основних засобів 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

5 000 000,00 2 000 000,00 3 000 000,00    Поліпшення умов 

перебування учнів і 

працівників у 

закладах освіти; 

підвищення 

безпеки, 

енергоефективності 

та функціональності 

шкільних 

приміщень; 

сприяння якісній 

організації 

освітнього процесу 

завдяки оновленому 

обладнанню та 

сучасним ресурсам; 

забезпечення 

стабільної роботи 

освітніх установ 

відповідно до 

нормативних вимог 

 Забезпечення  закладів 

загальної середньої освіти 

засобами навчання та 

обладнання в межах 

впоровадження  реформи 

«Нова українська школа»  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет 90%  

 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обласний 

бюджет 90% 

837 765,00; 

Місцевий 

бюджет 

93 085,00 

93 085,00     Забезпечення 

реалізації освітніх 

програм; 

осучаснення 

матеріально-

технічної бази 

навчальних 

кабінетів закладів 

загальної середньої 

освіти, у тому числі 

кабінетами фізики, 

хімії, біології, 

географії, 

математики, 

навчальними 

комп’ютерними 

комплексами з 

мультимедійними 

засобами навчання 



 
 

на умовах 

співфінансування з 

обласного бюджету   

 Поповнення та оновлення 

матеріально технічної бази, 

придбання обладнання та 

облаштування кімнат та 

освітнього простору, у тому 

числі для проведення 

національного 

мультипредметного тесту 

(НМТ)  

  600 000,00 400 000,00 200 000,00    Забезпечення 

реалізації освітніх 

програм; 

осучаснення 

матеріально-

технічної бази 

навчальних 

кабінетів закладів 

загальної середньої 

освіти,  

 Оснащення закладів 

загальної середньої освіти 

STEM-лабораторіями 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Упровадження 

інноваційних 

методів навчання; 

удосконалення 

форм освітнього 

процесу 

 Оновлення обладнання 

спортивних залів, 

багатофункціональних, 

спортивних та ігрових 

майданчиків 

Слобожанська 

міська рада; 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Збільшення частки 

закладів загальної 

середньої освіти, у 

яких оновлено 

спортивну базу 

 Здійснення благоустрою 

територій, в тому числі із 

застосуванням сучасного 

ландшафтного дизайну 

Слобожанська 

міська рада; 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Озеленення та 

благоустрій  

територій закладів 

загальної середньої 

освіти 

 



 
 

Напрям 4. Організація харчування в закладах загальної середньої освіти 

 Моніторинг стану 

впровадження реформи 

харчування в закладах 

загальної середньої освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

 

      Організація рівного 

доступу здобувачів 

освіти до якісного 

здорового та 

збалансованого 

харчування 

 Модернізація матеріально – 

технічної бази їдалень 

(харчоблоків) для закладів 

загальної середньої освіти, у 

тому числі реконструкція 

їдальні (харчоблоку) 

Комунального закладу 

«Слобожанський ліцей №2» 

Слобожанської міської ради 

Чугуївського району 

Харківської області  

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Співфінансуванн

я: Обласний 

бюджет 70% 

Місцевий 

бюджет 30 % 

Обласний 

Бюджет 

38 500 000,00 

Місцевий 

бюджет 

16 500 000,00 

 

 16 500 000,00    Забезпечення 

сучасним 

обладнанням 

їдальнь 

(харчоблоків) для 

приготування 

здорового та 

збалансованого 

харчування в 

закладах загальної 

середньої освіти 

 Упровадження та 

застосування системи 

НАССР:  

− моніторинг 

дотримання в 

закладах загальної 

середньої освіти 

постійно діючих 

процедур, заснованих 

на принципах системи 

аналізу небезпечних 

факторів та контролю 

у критичних точках 

(НАССР); 

− моніторинг 

практичного 

застосування 

процедур, заснованих 

на принципах системи 

НАССР; 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Отримання 

безпечного та 

корисного 

харчування та 

дотримання 

нормативних вимог 

організації 

харчування 

 

 

 

 

 

Висококваліфікован

ий персонал 

харчоблоку в 

закладах загальної 

середньої освіти 



 
 

− організація 

проведення навчань із 

застосування системи 

НАССР 

 Забезпечення 

різноманітним, 

повноцінним та 

збалансованим 

харчуванням в закладах 

загальної середньої освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Забезпечення 

різноманітним, 

повноцінним, 

безпечним 

харчуванням в 

закладах загальної 

середньої освіти 

 Забезпечення харчуванням 

дітей з особливими 

дієтичними потребами за 

рекомендаціями сімейних 

лікарів 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Забезпечення 

повноцінного, 

безпечного та 

індивідуально 

адаптованого 

харчування дітей з 

особливими 

дієтичними 

потребами 

відповідно до 

медичних 

рекомендацій 

сімейних лікарів 

 Забезпечення харчуванням 

здобувачів освіти 

соціального захисту, які 

навчаються у закладах 

загальної середньої освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування 

не заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Гарантування 

якісного та 

безоплатного 

харчування для 

вихованців із числа 

дітей, які 

потребують 

соціального захисту; 

сприяння зміцненню 

їхнього здоров’я, 

підвищенню рівня 

соціальної 

підтримки та 

забезпеченню 

рівного доступу до 



 
 

базових потреб під 

час перебування та 

навчання в закладах 

загальної середньої 

освіти 

Напрям 5. Підтримка роботи з обдарованими дітьми 

 Підготовка учасників до 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних 

предметів, конкурсів, 

турнірів, фестивалів, 

виставок творчих робіт, 

наукових учнівських 

конференцій форумів, 

тренінгів, круглих столів, 

майстерок, школи лідерів, 

інших заходів  

 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

      Підвищення рівня 

академічних та 

творчих досягнень 

учнів, розвиток їхніх 

інтелектуальних, 

креативних і 

лідерських 

здібностей, 

формування 

навичок командної 

роботи й 

самопрезентації, а 

також 

популяризація 

освітніх ініціатив 

серед учнівської 

молоді 

 Забезпечення адресної 

підтримки обдарованих і 

талановитих дітей та 

молоді, зокрема шляхом 

виплати грошових 

винагород переможцям І, ІI 

та ІІІ етапів згідно 

Положення про 

стимулювання педагогічних 

працівників-переможців 

Всеукраїнських конкурсів, 

Міжнародних та 

Всеукраїнських 

інноваційних проєктів, 

обласних фестивалів, 

тематичних відкритих 

виставок ефективного 

педагогічного досвіду та 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Місцевий 

бюджет та інші 

джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Підвищення 

мотивації учнів до 

участі в 

інтелектуальних, 

творчих і наукових 

заходах, виявлення 

та підтримка 

обдарованої молоді, 

стимулювання 

педагогів до якісної 

підготовки учнів, 

створення 

сприятливого 

середовища для 

розвитку талантів у 

громаді 



 
 

обдарованих і талановитих 

дітей Слобожанської 

міської ради 

 Підтримка обдарованих і 

талановитих дітей та 

створення умов для їхнього 

розвитку, а також 

забезпечення матеріального 

заохочення керівників 

команд, які підготували цих 

переможців згідно з 

Порядками, затвердженими 

Харківською обласною 

радою 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради  

Обласний 

бюджет 

та інші джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Формування 

сприятливого 

середовища для 

розвитку здібностей 

обдарованої молоді, 

підвищення 

мотивації учнів до 

самореалізації, 

активної участі в 

конкурсах та 

змаганнях, 

стимулювання 

педагогічних 

працівників до 

якісної підготовки 

учнів, забезпечення 

системної 

підтримки 

талановитої молоді 

на регіональному 

рівні 

 Стимулювання учнів та 

молоді до участі в обласних, 

Всеукраїнських масових 

заходах згідно з Порядками, 

затвердженими 

Харківською обласною 

радою: 

− відзначення цінними 

подарунками учнів 

закладів освіти – 

переможців творчих 

конкурсів: 

Міжнародного мовно-

літературного 

конкурсу учнівської 

та студентської 

молоді імені Тараса 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради  

Обласний 

бюджет 

та інші джерела 

фінансування не 

заборонені 

чинним 

законодавством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Підвищення 

мотивації учнів до 

участі в 

інтелектуальних і 

творчих змаганнях, 

виявлення та 

підтримка 

обдарованої молоді, 

посилення престижу 

освітніх досягнень 

серед школярів, 

формування 

позитивного іміджу 

закладів освіти, а 

також підтримка 

академічно 

успішних 



 
 

Шевченка; 

Всеукраїнського 

конкурсу учнівської 

творчості 

«Об’єднаймося, брати 

мої!» у номінаціях 

«Література» та 

«Історія України та 

державотворення»; 

обласного фестивалю 

ораторського 

мистецтва; 

− забезпечення адресної 

підтримки 

випускників закладів 

загальної середньої 

освіти Слобожанської 

міської ради, що 

отримали 200 балів 

при проходженні 

зовнішнього 

незалежного 

оцінювання 

навчальних 

досягнень/національн

ого 

мультипредметного 

тесту, зокрема 

шляхом виплати 

грошових винагород 

випускників на етапі 

завершення 

навчання 

Напрям 6. Розвиток післядипломної освіти 

 Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

закладів загальної середньої 

освіти   

Комунальна 

установа 

«Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників» 

Слобожанської 

міської ради  

Не потребує 

фінансування 

      Підвищення 

професійного рівня 

педагогічних 

працівників, 

удосконалення їхніх 

методичних 

компетентностей та 

впровадження 

інноваційних 

освітніх технологій 



 
 

у практику, 

забезпечення 

якісного освітнього 

процесу через 

оновлення підходів 

до навчання й 

виховання 

відповідно до 

сучасних вимог, 

формування 

мотивації до 

безперервного 

професійного 

розвитку та 

підвищення 

престижу 

педагогічної праці 

 Сертифікація педагогічних 

працівників закладів 

загальної середньої освіти 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Комунальна 

установа 

«Центр 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників» 

Слобожанської 

міської ради 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує 

фінансування 

      Виявлення та 

заохочення вчителів 

з високим рівнем 

професійної 

майстерності, які 

володіють 

сучасними 

методиками 

навчання та 

сприяють їх 

поширенню, 

сприяння 

підвищенню якості 

освіти та 

професійному 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

 Забезпечення ефективності 

виявлення та підтримки 

творчої праці вчителів, 

підвищення їхньої 

професійної майстерності, 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

Обласний 

бюджет, 

місцевий 

бюджет  

та інші джерела 

фінансування не 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

     Підвищення 

престижу професії 

учителя 



 
 

популяризація педагогічних 

здобутків:  

− відзначення учителів 

– переможців та 

лауреатів першого 

туру Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель 

року» 

освіти 

Слобожанської 

міської ради  

заборонені 

чинним 

законодавством 

відповідний 

рік 

 

 Забезпечення фахової 

освіти: 

− Підготовка фахівців за 

освітнім ступенем 

магістра за освітньою 

програмою 0.16 

«Спеціальна освіта» 

(спеціалізаціями 016.01 

– логопедія, 016.02 – 

олігофренопедагогіка, 

016.03 – 

ортопедагогіка, 016.04 

– сурдопедагогіка, 

016.05 – 

тифлопедагогіка) та 053 

«Психологія» 

(Реабілітаційна 

психологія) 

Відділ освіти 

Слобожанської 

міської ради; 

Заклади вищої 

освіти 

Харківської 

області (за 

згодою) 

Обласний 

бюджет 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються 

у заходах на 

відповідний 

рік 

 

 

     Наявність 

педагогічних 

працівників з 

фаховою освітою 

для роботи з дітьми з 

особливими 

освітніми потребами  

 

 

 

 

 

№ 

з

/

п 

Перелік заходів 

Програми 

Відповідаль

ні 

виконавці 

Джерела 

фінансув

ання 

Орієнтовні 

обсяги 

У тому числі по роках Очікувані результати 

2026 2027 2028 2029 2030  

Напрям 1. Формування ключових компетентностей та національно-патріотичне виховання учнівської молоді 

 Створення гуртків 

та секцій в закладах 

освіти  

 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Обласний 

бюджет; 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

     Збільшено питому вагу 

охоплення позашкільною 

освітою вихованців та 

здобувачів освіти  



 
 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством  

заходах на 

відповідний рік 

 

 

 Удосконалення 

фізкультурно-

оздоровчої та 

спортивно-масової 

роботи з учнівською 

молоддю: 

− проведення 

спортивно-

масових 

заходів для 

учнівської та 

студентської 

молоді за 

програмою 

обласних 

спортивних 

змагань 

«Спорт 

протягом 

життя» 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради  

Обласний 

бюджет;  

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Удосконалення 

спортивно-масової 

роботи з учнівською 

молоддю 

 Участь у 

Всеукраїнській 

дитячо-юнацькій 

військово-

патріотичній грі 

“Сокіл” (“Джура”)  

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством  

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Фізичне, соціальне, 

розумове та духовне 

виховання української 

молоді на основі 

козацьких морально-

світоглядних цінностей 

 Створення та 

функціонування 

Відділ 

освіти 

Обласний 

бюджет; 

Обсяги 

видатків 

     Підвищено рівень 

професійної підготовки 



 
 

навчально-

тренувального 

комплексу для 

проведення 

національно-

патріотичних 

заходів і практичних 

занять учителів 

предметів «Захист 

України» та 

«Фізична культура» 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

педагогів у сфері 

національно-

патріотичного виховання 

та фізичного розвитку 

учнів, створено сучасне 

навчально-тренувальне 

середовище для 

систематичного 

проведення тренінгів, 

занять і заходів, 

спрямованих на 

формування 

громадянської свідомості 

та фізичної витривалості 

молоді 

 Проведення в 

закладах освіти 

інформаційно-

просвітницьких та 

виховних заходів, 

зустрічей з 

ветеранами війни 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Виховання учнівської 

молоді, надання 

підтримки ветеранам 

війни, людям старшого 

віку 

Напрям 2. Розвиток системи підвищення кваліфікації та професійної підтримки педагогів  

у контексті трансформації змісту й форм освіти 

 Модернізація 

системи методичної 

роботи відповідно 

до вимог сучасної 

школи та нових 

підходів до 

підвищення 

кваліфікації і 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Комунальна 

установа 

«Центр 

професійно

го розвитку 

педагогічни

х 

працівників

» 

Обласний 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Підвищено ефективність 

методичної підтримки 

педагогів відповідно до 

сучасних освітніх 

стандартів; забезпечено 

умови для безперервного 

професійного розвитку 

вчителів через 

впровадження 

інноваційних форм 

методичної роботи та 

нових моделей 

підвищення кваліфікації 



 
 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

 Розвиток 

інноваційних 

напрямів 

підвищення 

кваліфікації 

педагогічних 

працівників 

відповідно до їхніх 

професійних 

запитів, зокрема 

щодо сучасних 

гуманітарних і 

психолого-

педагогічних 

викликів, 

формування 

безпечного та 

інклюзивного 

освітнього 

середовища, 

медіаосвіти, STEM-

освіти та інших 

актуальних 

напрямів у 

контексті 

впровадження 

концепції «Нова 

українська школа» 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Комунальна 

установа 

«Центр 

професійно

го розвитку 

педагогічни

х 

працівників

» 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Обласний 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Підвищено якість 

професійного розвитку 

педагогів через 

впровадження 

інноваційних, гнучких і 

запит-орієнтованих форм 

навчання; забезпечено 

формування 

компетентностей 

педагогічних працівників 

відповідно до викликів 

Нової української школи, 

включаючи інклюзію, 

медіаосвіту, STEM-

напрями та сучасні 

психолого-педагогічні 

підходи 

 Забезпечення 

доступності 

професійного 

розвитку педагогів  

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Обласний 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

     Створено умови для 

рівного доступу 

педагогічних працівників 

до можливостей 

підвищення кваліфікації 



 
 

Комунальна 

установа 

«Центр 

професійно

го розвитку 

педагогічни

х 

працівників

» 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

незалежно від місця 

проживання, форми 

навчання чи 

спеціалізації; підвищено 

мотивацію педагогів до 

безперервного 

професійного зростання 

та оновлення 

компетентностей 

відповідно до сучасних 

вимог освіти 

Напрям 3. Соціальний захист та підтримка здобувачів освіти, які потребують особливої уваги 

 Виплата 

одноразової 

допомоги дітям-

сиротам і дітям, 

позбавленим 

батьківського 

піклування, після 

досягнення 18-

річного віку у 

порядку та розмірах, 

встановлених 

Кабінетом Міністрів 

України  

Слобожансь

ка міська 

рада; Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

50 680,00 12 670,00 12 670,00 10 860,00 3 620,00 10 860,00  

Напрям 4. Міжнародна співпраця та академічна мобільність 

 Сприяння 

міжнародним 

навчальним обмінам 

учнів, педагогів та 

забезпечення їх 

участі у 

міжнародних 

освітніх програмах, 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

загальної 

середньої 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння не 

заборонен

і чинним 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

     Розширення участі учнів 

і педагогів у 

міжнародних освітніх 

програмах та проєктах; 

здобуття учнями й 

педагогами нового 

досвіду, знань і навичок у 

міжкультурному 



 
 

проєктах, у тому 

числі відрядження 

педагогічних 

працівників 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

законодав

ством 

середовищі; підвищення 

якості навчання через 

впровадження кращих 

європейських і світових 

освітніх практик; 

формування в учнів 

навичок міжкультурної 

комунікації та 

толерантності; зміцнення 

міжнародної співпраці 

закладів освіти громади. 

Напрям 5. Забезпечення висвітлення реалізації заходів програми розвитку освітянської галузі Слобожанської територіальної громади  

Чугуївського району Харківської області  на 2026 – 2030 роки, а також щодо реформування системи освіти 

 Забезпечення 

інформаційного 

супроводу реалізації 

заходів Програми та 

реформування 

системи освіти: 

− інформування 

населення про 

виконання 

заходів 

Комплексної 

програми 

розвитку 

освітньої 

галузі 

Слобожансько

ї міської ради 

на 2026–2030 

роки, зокрема 

щодо новацій 

у сфері 

дошкільної та 

загальної 

середньої 

освіти, 

впровадження 

інклюзивного 

навчання, 

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Підвищення обізнаності 

громади щодо освітніх 

змін і досягнень; 

формування позитивного 

іміджу освіти та 

педагогічної професії; 

підвищення рівня 

громадської підтримки 

освітніх ініціатив; 

активізація участі 

батьківської та 

учнівської спільноти в 

освітніх процесах. 

 



 
 

підтримки 

дітей-сиріт і 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування; 

− популяризація 

освіти, науки 

та 

педагогічної 

професії через 

інтернет, 

соціальні 

мережі, 

поширення 

текстових, 

фото- та 

відеоматеріалі

в, соціальної 

реклами, 

наповнення 

офіційних 

вебресурсів 

актуальним 

контентом 

 Створення та 

забезпечення 

функціонування 

інформаційного 

дашборду 

показників освіти 

громади  

Відділ 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради; 

Заклади 

освіти 

Слобожансь

кої міської 

ради 

Місцевий 

бюджет та 

інші 

джерела 

фінансува

ння 

не 

заборонен

і чинним 

законодав

ством 

Обсяги 

видатків 

щороку 

визначаються у 

заходах на 

відповідний рік 

 

 

     Підвищення прозорості 

та відкритості освітньої 

політики громади; 

Забезпечення зручного 

доступу зацікавлених 

сторін (громадськості, 

управлінців, педагогів, 

батьків) до актуальної та 

достовірної інформації 

про стан і розвиток 

освіти; посилення 

аналітичної 

спроможності 

управлінських рішень у 

сфері освіти; підвищення 

довіри громадськості до 



 
 

процесів реформування 

та фінансування 

освітньої галузі; 

створення інструменту 

для моніторингу 

ключових освітніх 

показників (мережа 

закладів освіти, 

наповнюваність 

дошкільних груп та 

класів, результати 

ЗНО/НМТ тощо). 

 ВСЬОГО:  

у тому числі:  

  115 490 530,00 20 849 520,00 94 615 670,00 10 860,00 3 620,00 10 860,00  

   Обласний 

бюджет 

39 337 765,00 837 765,00 38 500 000,00 

 

    

 

 

  Місцевий 

бюджет 

76 152 765,00 20 011 755,00 56 115 670,00 10 860,00 3 620,00 10 860,00  

 

                                                                    

                                                                   Секретар 

                                                                  Слобожанської міської ради                                                                           Галина КУЦЕНКО  


